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Vérifier l'utilisation du remplissage préconisé par le CCTP pour la menuiserie ci-dessous : Pose à : centre ville, 2e étage

REGION :
…… /0,25pt

Situation :
…… /0,25pt

Hauteur trav haute : m
…… /0,25pt

P : Pa
…… /0,25pt

Nbre côtés feuillure :
…… /0,25pt

L (vitrage) : m
…… /0,25pt

l (vitrage) : m
…… /0,25pt

Rapport L/l :
…… /0,25pt

Surf vitrage : m²
…… /0,25pt

C :
…… /0,25pt
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x1 :
…… /0,25pt

x2 :
…… /0,25pt

x3 : …… /0,25pt
Vitrage du CCTP : à vérifier

e1 : mm
…… /0,25pt

ei : 4 …… /0,25pt

et : mm
…… /0,25pt

ej : 3
…… /0,25pt

e1 x x1 : mm
…… /0,25pt

ek : 3

el :

et cctp : 10 mm

Exemple de calcul de hauteur :  4e étage H=1500 CONCLUSION : et est > à e1 x x1  donc OK ! …… /0,25pt

4 x 2,5 + 1,5 = 11,5m
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